
 
 

Procès-verbal réunion Conseil d’Administration 

La Règle du Jeu 

Du 22/04/2025 à BAUD (Cinéma CELTIC) 

 

 

Absents excusés :  

Présents :  Eric DUBOT, Benoit ROUE, Zora LIMOUZIN, Raymond CHOPIN, Marine 
CHOPIN, Jean-Pierre HOUDEAU, Cécile GEINS, Catherine BOSSARD  

Absents excusés : Xavier HERVEAU, Yann QUERE, Benoit LAGREE 

Invitée : Elodie Mazé (salariée)  

 

 

ORDRE DU JOUR :  

 

Début de la réunion : 18H 

 

1- APPROBATION DU DERNIER COMPTE RENDU DU 4 MARS 2025 A Baud : 
 
 
 
 

2- Film « TOUCHEES » Alexandra LAMY : 
 
Organisation tournée équipe de film, mise en place par la REGLE DU JEU. 
Eric a accompagné l’équipe du film. 
Alexandra porte le projet. Bel échange en salle. 
Témoignages poignants du public. 
Séances scolaires possibles collèges et lycées, et nouvelle tournée en novembre 
prochain. Télé Film en libre accès sur les plateformes. Numéro de visa disponible 
pour diffusion en salle. Il est important de se rapprocher des associations locales et 



des élus. Contribution de la salle pour les frais : 150€ - LA REGLE DU JEU prend en 
charge l’hébergement, la restauration, et le transport. 
 

3- 11èmes RENCONTRES ART ET ESSAI – JUIN 2025 : 
 
Benoit étant absent ce jour, nous n’avons pas beaucoup d’informations. 
Horaires des séances : en fonction de la programmation. 
Restauration : pas de contraintes horaires.  
 SOIR : 19H30 et 21H vendredi soir. 
28€ Le midi, et 38€ le soir. 
Afficher la veille au soir les menus du lendemain, pour que le public prévienne si 
allergies. 
Délai de prévenance du restaurant : 10 jours en amont. 
Taxi : comme d’habitude. Paiement à la course. 
Hôtels : liste à envoyer à Elodie. 
Subvention Mairie de Dinard non reçue. 
Technique : mise en œuvre lourde et coûteuse pour diffuser à l’écran ce qui se passe 
sur scène. Benoit va se renseigner pour savoir le coût d’une location. 
Pré-Affiche art déco à modifier. 
Contact de Dol de Bretagne : structure payeur : TRESOR PUBLIC. (252 - bordereau :  
22) 
En ce qui concerne la PROGRAMMATION : à l’étude « MARCEL » et de Sylvain 
Chaumet - Wild Bunch – Film de Lucas Belvaux : « les tourmentés » UGC 
distribution. « LUDOVIC » documentaire sur un chanteur baryton. CGR Events (sn 
24/09/25) –  
Jean-François s’est chargé de réserver l’hébergement de Didier Groupierre et Elodie 
Mazé. 
15 chambres sont bloquées par la RDJ au Royal Emeraude. 
Prochaine réunion à prévoir à Dinard. 
Yannick Le Toqueux, Le photographe sera présent à Dinard, mais ce sera la dernière 
fois. 
Présentation des séances par les membres du CA. 
Vote affiche via Whatsapp entre la proposition De Zora et celle de Benoit modifiée. 
 
 

4- ASSOCIATIONS TERRITORIALES : 
 
Elodie a géré les dossiers ; 
Demande AFCAE : impact des baisses de subventions : animations dans l’année, 
combien de personnes touchées ??? 
 
 

5- CINECOLE CINECOLLEGE : 
 
Les films ont été choisis pour 2025/2026. 
Les infos sont sur le site internet de la RDJ. 
Eric propose qu’Elodie prépare les fiches pour les dispositifs. 
Car, Zora a dû récupérer plusieurs fiches non normées. 
Benoit a négocié les pourcentages des contrats et nous envoie par mail l’information 
pour qu’Elodie puisse les communiquer aux salles. 
 



 
 

6- SCARE : 
 
Syndicat des Salles Art et Essai. 
Eric et Benoit ont rencontré à Gérardmer, la représentante du SCARE. 
Question a été posée sur la non-adhésion de LA REGLE DU JEU. 
Eric lui a précisé qu’il s’agit d’une décision collective en CA de ne pas adhérer. 
Eric lui a demandé de nous envoyer des éléments pour savoir quel intérêt LA REGLE 
DU JEU aurait de s’inscrire à nouveau. 
Ils sont en train de créer une base de données pour répertorier toutes les animations 
faites par les salles. 
 
 
 

7- 25èmes RENCONTRES DE BRETAGNE du 27/01 au 31/01/2026 : 
 
Xavier nous a envoyé par mail un dossier de préparation. 
Restauration : maximum 100 Couverts. 
Hôtel déjà réservé. 
Travail très avancé pour organiser les Rencontres. 
 
 

8- AG – Proposition de date : 
 
 Mardi 27/01/2026 à 14h à Guingamp Cinéma LES KORRIGANS. 
Film avant en matinée. 
 

9- QUESTIONS DIVERSES : 
 
Date limite de commandes des livrets ? 6 juin 2025 
Hors délai de livraison des fiches films cinécole, cinécollège, et reçues dans le 
mauvais format. 
0.35 cts le livret. 
 

10- PROCHAIN CA :  

 

MARDI 27 MAI 2025 A 14H 

 

 

Fin de la réunion : 20H 

 

 

 


